
Результати опитування здобувачів вищої та фахової передвищої 

освіти спеціальності 012 Дошкільна освіта щодо вільного 

вибору навчальних дисциплін 

 

 

29%

43%

21%

7%

Що спонукало Вас до вибору
навчальної

дисципліни?

Авторитет викладача.

Зацікавленість дисципліною.

Легкий навчальний матеріал.

Більшість одногрупників її 
обрали.

93%

7%

Чи задоволені (не задоволені) Ви своїм 
вибором? Чому?

так

ні



 

 

86%

14%

Чи обрали б Ви ці дисципліни повторно, 
чи змінили б свій вибір? 

Так, обравби знову

Ні, змінивби свій 
вибір

65%
14%

14%

7%

Обрані дисципліни

Цікаві та необхідні.

Цікаві, однак 
непотрібні.

Нецікаві, однак 
необхідні.

Нецікаві і непотрібні.



 

 

28%

29%

43%

Які форми попередньої роботи циклових
комісій спонукали Вас до вибору?

Зустріч із викладачами із 
використанням 
презентаційних матеріалів.

Перегляд розміщених на веб-
сайті академії презентацій; 
індивідуальні.

Консультації із викладачами.

36%

43%

21%

8.Які дисципліни Ви б порадили додати 
до списку дисциплін за вільним 

вибором?

Дисципліни гуманітарного 
блоку.

Дисципліни фахового циклу.

Дисципліни з інших освітньо-
професійних програм.



Яким чином вивчення вибіркових дисциплін сприяє 

формуванню  

Ваших професійних та особистісних якостей?  

 

Це допомагає мені пізнати щось нове і використовувати 

в житті. 

Вивчення вибіркових дисциплін сприяє особистісному росту, 

розвитку таких якостей, як креативність, наполегливість,  

відкритість до нового. 

 

Формують гнучкість мислення, поглиблюють знання, 

розвивають професійні навички й особистісні якості. 

 

Розширення знань та компетенцій, розвиток критичного 

мислення, розуміння культурної різноманітності 

 

 


